

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2021年1月5日 星期二【今日4版】
庚子年十一月廿二 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮-3℃-4℃
阴,局部有时有小雨,
东北风4-5级。

总第4098期
2021年第3期

江苏银行 高邮支行
BANK OF JIANGSU Gao You Sub Branch



有线宝



办理A套餐

一年定期存款3万元
江苏有线提供
300元综合服务

办理B套餐

一年定期存款5万元
江苏有线提供
500元综合服务

办理C套餐

一年定期存款8万元
江苏有线提供
800元综合服务

有线宝 与美好生活同行

全市上下迅速掀起学习贯彻全会精神热潮,大家纷纷表示——

一切立足于干成 全面开启建设现代化高邮新征程

市委统战部

2020年12月31日下午,市委统战部召开专题会议,传达学习市委十一届十次全会精神,安排部署贯彻落实工作。市委常委、统战部部长杨文喜出席会议并讲话。

杨文喜要求,全市统战系统广大党员干部要带头学深悟透,系统谋划“十四五”时期以及今后更长时期我市统战工作的目标任务和重大举措。要加强思想引领,引导全市广大统战成员通过多种形式深入开展学习,推动学习宣传贯彻市委全会精神在全市统一战线实现全覆盖。要注重学用结合,紧扣全会提出的新要求,对标新时代统一战线工作职责,紧密联系统战工作实际,准确把握统战工作着力点,抓紧谋划、创新开展好2021年统战工作思路,为建设好“四个高邮”贡献统战力量。

市委宣传部

4日上午,市委宣传部召集机关全体工作人员,迅速传达学习市委十一届十次全会精神。市委常委、宣传部部长潘建奇参加会议。

潘建奇要求,全市宣传文化系统要把学习宣传贯彻好市委十一届十次全会精神作为当前和今后一段时期的重要政治任务来抓;要聚焦使命任务,深入抓好贯彻落实,让文化文明交相辉映的新高邮既要滋养文气、提升名气,又要汇聚人气、激活商

气,进而让高邮充盈生气;要深入推进新时代文明实践中心建设,教育引导全市人民修文明之德、扬文化之魂,吹拂“永恒时”的文明之风;要以高度的责任感和使命感,更好地承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,彰显宣传思想文化战线在新征程中的新担当、新作为。

市委组织部

2020年12月31日下午,市委组织部召开专题会议,迅速传达学习市委十一届十次全会精神,贯彻落实全会部署要求。市委常委、组织部部长许辉主持会议并讲话。

许辉强调,要提高站位抓落实,主动作为、主动担当,坚决把思想和行动统一到市委的决策部署上来。要细化举措抓落实,进一步明晰全会对组织工作提出的新的更高要求,围绕建设“四个高邮”的重大战略任务,深度谋划干部队伍建设、基层党建和人才工作的工作思路,精准细化各项推进措施,真抓实干、狠抓落实。要敢于争先抓落实,全体组工干部要切实提振干事创业的精气神,树立敢争第一、勇争一流的信念,聚焦高点定位、聚焦创新探索,推动组织各项任务争先进位。

市委办

近日,市委办公室召开全体党员干部大会,传达学习市委十一届十次全会精神。会议强调,要进一步提高站位,把学习贯彻市委全会精神作为当前重要政治任务。要进一步增强本领,准确把握新发展阶段的形势任务、新发展理念的内涵和新发展格局的重大机遇。要进一步强化督查,抓好全会任务的立项分解,抓住重点领域、关键环节精准督查。要进一

步落实责任,大力倡导“说得漂亮不如干得漂亮”的务实作风,牢固树立“一切立足于干成”的鲜明导向,不断提高“三服务”工作水平,当好市委的“坚强前哨”和“巩固后院”。

市政府办

2020年12月31日下午,市政府办公室组织全体人员传达学习市委十一届十次全会精神。会议强调,要提高政治站位,在提升办公室服务效能上下功夫,扎实开展参谋职能,提高统筹协调和跟踪落实能力,打造政府办新形象。要强化组织领导,在真抓实干上下功夫,有登高望远的眼界、力争走在最前列的勇气和决心,着力以争先进位促发展高质量。要主动担当尽责,紧紧围绕全会提出的新目标、新任务、新要求,一着不让、坚定信心、积极作为,为高质量完成全市2021年及“十四五”时期重要工作和重点事项贡献办公室应有力量。

市融媒体中心

2020年12月31日下午,市融媒体中心召开党委中心组学习会,迅速传达学习市委十一届十次全会精神。会议要求,中心上下要认真学习、深刻领会,切实用全会精神指导新闻宣传工作实践;要强化宣传,掀起高潮,全方位、立体式做好全会精神宣传报道工作,把全市上下的干劲凝聚到建设“四个高邮”上来;要建强阵地,推进融合,进一步强化阵地建设,大力创新创优,拓展服务功能,不断提升引导力、传播力、影响力、公信力;要改进作风,立足干成,进一步开展“四力”教育活动,加强队伍建设,提升水平,为开启全面建设社会主义现代化高邮新征程提供坚强保证。

交通运输安全生产“百日行动”启动

重点实施“七项专项行动”构筑“春运”平安路

本报讯(记者 葛维祥)1月4日,记者从市安委办了解到,全市交通运输安全生产“百日行动”已正式启动。“百日行动”将重点实施“七项专项行动”,切实强化冬季交通运输领域安全生产管理,有效管控各类交通运输安全生产风险,确保春运、各级“两会”等重要时段交通运输生产形势稳定。

据了解,“百日行动”从2020年12月22日起至2021年3月31日,为期100天。期间将重点实施“七项专项行动”:分别为实施道路运输安全生产专项行动,加强旅游包车客运安全管理、深化道路运输危险货物安全管理、强化道路运输企业安全管理、开展春运车辆和人员的全面排查、强化道路运输联合执法;实施水路运输安全生产专项行动,严格船舶通航管理,加强渡运安全管理、督促企业履行安全生产主体责任、强化水上交通监管执法;实施港口安全生产专项行动,强化港口本质安全;实施公路水运工程建设安全生产专项行动,强化建设安全风险管控、加强施工安全隐患治理、开展冬季施工安全排查治理;实施铁路沿线外部环境安全治理专项行动,加强铁路线路安全区划定、铁路线路安全保护区内安全隐患的整治、铁路沿线轻飘物及危树整治、铁路沿线外部易燃易爆危险化学品整治;实施交通基础设施安全专项行动,强化公路运行安全管理,加强公路防护设施规范管理,强化航道船闸等基础设施运行安全保障;实施疫情防控、消防、维稳、应急专项行动。

安全生产整治 高邮在行动

市融媒体中心获省先进广播电视政府奖

本报讯(记者 徐生汇 杨晓莉)近日,省广播电视局发布关于表彰全省广播电视政府奖的决定,并公布获奖名单,我市融媒体中心榜上有名。

2019年6月5日,市融媒体中心正式揭牌成立。目前,中心初步形成了“两台”“一报”“三号”“三网”“两微”“一平台”“一端”的传播矩阵。一年多来,中心上下坚持守正创新、融合发展,在真融深融上下功夫,在再造创造上求突破,扎实推进融媒体中心建设,全力做好改革、发展、稳定工作,闯出了一条独具“高邮特色”的媒体融合发展之路。特别是2020年,中心佳绩不断、捷报频传:电视新闻“生态虾养殖技术助力农户致富”走进央视“第一时间”,短视频“扬州市高考理科第一名收到清华录取通知书”阅读量超过百万,中心还作为县级代表参加全省“践行‘四力’抗疫有我”巡回交流,“12345政府服务热线”荣获省“媒体融合创新优秀单项案例奖”,这些成绩的取得,得益于“移动优先、融合发展”理念在市融媒体中心的生动实践。

今日总值班 夏在祥
责编 金婧 版式 张增强

聚焦两争一前列 推动高质量发展 认真学习贯彻市委全会精神

位于开发区的中环艾能(高邮)能源科技一期项目于2020年4月13日正式签约,2020年6月正式开工建设,2020年12月25日正式竣工投产,实现了当年签约、当年开工、当年竣工、当年投产。一期项目已累计完成固定资产投资20亿元,新建切片、组件、电池三个车间,完成开票销售1.2亿元。图为车间生产场景。

居朕宇 王林山
摄影报道



“欧力特”搭乘高铁展现“中国速度”

本报讯(记者 向宏亮)2020年12月30日上午,由我市欧力特能源科技有限公司冠名的G7104次高铁在上海虹桥站举行品牌列车首发仪式。

据悉,欧力特能源科技有限公司是国家级高新技术企业,省创新型企业、省民营科技企业、省两化融合示范企业。公司生产的产品广泛用于道路照明、风光互补、通信电力、军事、消防、农业、医疗、公共交通等领域。

此次“欧力特”冠名高铁,将打造全方位的“欧力特”品牌展示移动长廊,列车上随处可见醒目的品牌LOGO和产品,列车广播中循环播放“欧力特”相关语音信息,让旅客直观了解欧力特电池品牌文化。高铁冠名不仅仅是企业宣传、推广的新渠道,也是企业经营实力和品牌实力的见证。

市委十一届十次全会明确提出,建设经济发展质量提升、创业创新活力迸发的实力高邮。建设“实力高邮”,既是“四个高邮”建设的头版头条,也是开启现代化高邮新征程的硬核力量,需要我们抓住关键环节,注重精准发力,着力在经济发展上实现新突破,让“实力高邮”更有质感。

项目为王彰显实力。发展上比高低,归根结底是比经济,比项目。今天的项目,就是明天的发展。谁上的大项目、好项目多,谁的有效投资、优质投资大,谁的经济就强,谁就能在新征程上赢得先机、快人一拍。我们必须从战略和全局高度聚焦聚力,进一步树牢“项目为王”理念不动摇,唱好招商引资“四季歌”,跑好项目建设“季度赛”,继续压茬推进“领导挂联、奖红领黄、督查通报、月度调度、季度观摩、全年总评”联动机制,一切为了项目干,一切围绕项目转,让招商引资和项目建设成为“实力

高邮”的强大引擎和永续动力。

做强园区展现实力。推进开发园区的“二次创业”“二次振兴”,是“实力高邮”题中应有之义。三大园区及其他乡镇的专业特色园区虽然区位条件、产业基础各不相同,但只要把握机遇,奋发进取,就能找到展示舞台,成就一番事业。逆水行舟,一篙也不能放缓。开发区要勇立潮头,做大做强,全力集聚光储充产业,在代表高邮参与对外竞争中扛起实力担当,争当“肌肉男”。高新区要奋勇争先,加快去“筹”,抢抓智慧照明产业发展风口,扮演“型男”。城南经济新区要

着力推动电子信息产业发展提质破局,争做“美男”。高邮镇要聚焦提升中心城区首位度,加快发展现代服务业,注重产城融合,演绎“小资男”。东部6个乡镇和其他乡镇要加速融入、加速崛起、加速发展,卸下包袱、甩开膀子、干出样子,在社会主义现代化建设的百花园中争奇斗艳、竞相开放。

产业创新提升实力。产业是发展的基础支撑,创新是发展的第一动力。我们要做好融合文章,打好“产业+创新”的组合拳,让“实力高邮”展现蓬勃生命力。当前及今后一段时期, (下转2版)

让“实力高邮”更有质感

——二论认真学习贯彻市委十一届十次全会精神

□ 本报特约评论员